
       

                                             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                     Βραβείο Αριστείας « Άννυ Σ. Κωστοπούλου» 2024 

 

Η Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών ( Α.Σ.Κ.Τ.) και το Ίδρυμα Ιωάννου Φ. Κωστοπούλου θα 

απονείμουν, για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, το ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ ΑΝΝΥ Σ. 

ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ στην/στον απόφοιτο, έως τριάντα ετών, του Τμήματος Εικαστικών Τεχνών 

της Α.Σ.Κ.Τ. με τον υψηλότερο βαθμό πτυχίου.     

Tο Ίδρυμα Ιωάννου Φ. Κωστοπούλου θέσπισε από το 2023 το ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ ΑΝΝΥ Σ. 

ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ προς τιμή της Άννυς Κωστοπούλου (1933-2022), Αντιπροέδρου του 

Ιδρύματος από το 1984. 

Η ζωγράφος Άννυ Κωστοπούλου ήταν ο άνθρωπος που ταυτίσθηκε με την «κλίση», όπως 

έλεγε και η ίδια, που πήρε το Ίδρυμα σχετικά με την παρουσίαση του έργου εικαστικών 

καλλιτεχνών. Από το 1992 ξεκινάει ο κύκλος παραγωγής εκθέσεων, εκδόσεων, ταινιών 

εικαστικού ενδιαφέροντος, η υποστήριξη συναφών συνεδρίων, καθώς και η ανάδειξη της 

δουλειάς καλλιτεχνών ως εκπροσώπων της Ελλάδας στο εξωτερικό, αλλά και εντός των 

συνόρων (Μπιενάλε Βενετίας, Σάο Πάολο, Αλεξάνδρειας, Αθήνας και Θεσσαλονίκης).  Η 

πρωτοβουλία για τις παραπάνω δράσεις ανήκε στην Άννυ Κωστοπούλου. 

Για αυτό το τόσο έκδηλο και έμπρακτο ενδιαφέρον της για την σύγχρονη ελληνική τέχνη, 

το Ίδρυμα Ιωάννου Φ. Κωστοπούλου, θέλοντας να τιμήσει την μνήμη της, συνεργάζεται με 

την Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών της Αθήνας, για ένα βραβείο αριστείας στο όνομά της. 

Το βραβείο αυτό θα απονέμεται κάθε χρόνο στον  φοιτητή ή  την  φοιτήτρια του Τμήματος 

Εικαστικών Τεχνών , έως τριάντα ετών, που αποφοίτησε το αντίστοιχο ακαδημαϊκό έτος με 

τον υψηλότερο βαθμό πτυχίου, σύμφωνα με τον Κανονισμό της Σχολής και την επιμέλεια της 

Πρυτανείας της Α.Σ.Κ.Τ. 

Σκοπός του βραβείου αυτού που αποτελεί πλέον θεσμό της Ανωτάτης Σχολής Καλών 

Τεχνών, είναι να λειτουργήσει ως κίνητρο και ως ένα πρώτο εφόδιο για τους νέους 

καλλιτέχνες που μόλις αποφοιτούν και βρίσκονται στην αφετηρία εκκίνησης για μια 

ενδιαφέρουσα σταδιοδρομία.  

Το ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ ΑΝΝΥ Σ. ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ έτους 2024 θα απονεμηθεί την Τετάρτη 12 

Μαρτίου 2025, στις 6 μ.μ. σε ειδική εκδήλωση στο Αμφιθέατρο της Βιβλιοθήκης της 

Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών  (Πειραιώς 256, Αγ. Ιωάννης Ρέντης). 

  


